

Стенная печать 1 взвода 3 курса
«Проводные средства связи»



Взвод к2251

Редактор:
Шувалов А.А.

Занятие по военно специальной подготовке и проведение утреннего тренажа



Работа на аппаратуре П-302-О

Увлечения

Студент Егоров Даниил Михайлович, со 2-го класса активно занимается лыжными гонками, состоит в команде города Иваново «SkalaSkiClub». За зимний сезон Даниил пробегает около шести тысяч километров и сам занимается обслуживанием своего инвентаря. Даниил является призером и победителем региональных, областных, муниципальных соревнований, а также участником всероссийских соревнований. За всю свою спортивную жизнь Даниил принял участие в более чем 300 гонках, из них 30 марафонов. Помимо этого, студент Егоров участвовал на соревнованиях посвященных победе в Великой Отечественной войне.



Моя малая родина

Студент Егоров Даниил Михайлович проживает в городе Плёс.

Плёс — город на Волге, административный центр Плёсского городского поселения в составе Приволжского района Ивановской области. Старинный русский город расположен на правом берегу Волги между Костромской и Кинешемской областями. Самый маленький по численности населения город области: 1826 человек (2024 год).

Археологические раскопки подтвердили существование города-крепости 12 века на мысовой части Соборной горы. Летописи отражают, что Плёс был разорён и сожжён во время ордынского нашествия на Русь зимой 1237—1238 годов. Также город Плёс упоминается в «Списке городов русских» в 1380 году.

Его площадь составляет всего 3,5 км². Небольшая территория Плёса состоит из трёх рельефно различимых частей: нагорной, прибрежной, заречной. Сухой воздух, смягчённый рекой, обладает целебными свойствами. Промышленных предприятий в Плёсе нет.

Плёс знаменит своим культурным наследием: здесь работали живописцы Исаак Левитан, Вячеслав Фёдоров и многие другие. Регулярно проходят фестивали регионального и международного уровня, в том числе Дачный фестиваль имени Шаляпина.

Город входит в перечень исторических поселений федерального значения и является одним из самых посещаемых туристами малых городов России. В соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации в 2024 году город Плёс получил статус курорта Федерального значения наряду с курортами Краснодарского края .

